

DIO SVOJE PROŠLOSTI, ČEMU JE SVJEDOČILO NEKOLIKO TISUĆA POSJETITELJA

- manifestacija koja se može gledati, slušati i kušati

RIJEČ ORGANIZATORA TREĆE RAPSKE FJERE

Rabljani su najveća vrijednost Fjere

Zdenko Antešić, gradonačelnik Grada Raba:
– Ovogodišnja Fjera postigla je izniman uspjeh. To je manifestacija koja može biti primjer kako živjeti i raditi turizam. Vidimo da turizam postaje ozbiljna djelatnost koja se ne može i ne smije događati stihijski, već treba osmišljavati razloge dolaska turista, a Fjera ovdje daje pozitivan primjer. Odjeci su fantastični, a mi kao organizatori vidjeli smo manje propuste koje ćemo već dogodine ispraviti kako bi Fjera bila još bolja. Pohvalio bih i sve sudionike Fjere, moje otočane, koji su ovu manifestaciju doživjeli kao svoju vlastitu, a to je preduvjet uspjeha. Ovaj program ne mogu raditi profesionalni glumci, već isključivo domaći ljudi koji su razvili natjecateljski duh i natječu se u tome tko će biti bolji. Oni su najveća vrijednost Fjere.

Nedjeljko Mikelić, direktor Ureda Turističke zajednice Grada Raba:

– Kada smo na otvaranju Fjere dolazili na trg i kada sam vidio koliko svijeta nas očekuje, pomislio sam – samo da se ne potopimo. Pojačana promidžba ove je godine urodila još većim pobjedom i sa zadovoljstvom mogu reći da su nam lanijske pohvale i nagrade bile samo poticaj. Kod Fjere i Rabljana nema opuštanja. Sve smo jači i brojniji i postižemo pun uspjeh na naše zadovoljstvo, ali što je najbitnije, na zadovoljstvo svih posjetitelja. Postigli smo takav stupanj organizacije da bismo sada u pet dana mogli krenuti s još jednom Fjerom, a na tome valja zahvaliti svim sudionicima, komunalnim poduzećima, policiji, vatrogascima, ukoliko svima koji su na bilo koji način pridonijeli da i ovogodišnja Fjera protekne u najboljem mogućem raspoloženju.



Srednja ulica grada bila je premala za sve znatizeljnike



U noćnim satima domaće slastice imale su poseban okus

ŠTO KAŽU ZADOVOLJNI STANOVNICI RABA

Vratila nas je u dane rane mladosti

Siniša Mikelić: Ovo je moj prvi nastup na Fjeri i ukoliko mogu reći da sam oduševljen. Nedavno sam i registrirao užarski obrt, koji je kod nas doista prava rijetkost, pa sam stoga i ponosan, ali i zbog činjenice da nastavljamo obiteljsku tradiciju koju je prije pedesetak godina započeo moj djed. Tijekom tri večeri Fjere predstavili smo izradu i osukavanje konopa, pletenje demžana, pokazali različite čvorove i u sve to uključili posjetitelje, koji su s oduševljenjem probali ono što smo im pokazivali. Kako sam Fjeru ove godine doživio iz drukčije perspektive, kao sudionik, siguran sam da je ta manifestacija u potpunosti postigla ono radi čega je i organizirana. Na turistima i posjetiteljima se vidjelo oduševljenje i zadovoljstvo onime što su vidjeli i doživjeli.

Sonja Friedmann Štokić: Udruga «Komin» sudjeluje na Fjeri od prve godine, predstavljajući svakodnevni obiteljski život, okupljanje oko vatre, uobičajene »ženske« i »muške« poslove poput pranja robe u maštelu, igranja starih igara kojima su »skraćivali« vrijeme, pjevali smo stare, domaće pjesme, žene su mijesile tjesto, pred gostima smo pripremali sočivo i maneštru, nudili smo domaće vino, pršut, kukuruz... Inače, dojmovi su fantastični, mi smo kao udruga zadovoljni svojim nastupom i radnicom. Ove smo godine neke stvari doradili, uključili smo više djece, bilo je kvalitetnije i sadržajnije jer mi prikazujemo pravi život, pa smo se potrudili da on izgleda što uvjerljivije. Neke smo Rabljane time vratili i u doba njihove rane mladosti ili podsjetili na priče baka i djedova. Novo i pozitivno na ovogodišnjoj Fjeri bilo je druženje s našim gostima iz San Marina i mislim da bismo na tome trebali više raditi kako bismo izmijenili iskustva jer se prijateljstvo i suradnja naših gradova treba